

BRAUN AS200 značky BRAUN - 42601



Teploty pro tvarovacím teplovzdušný kulatým a 18 vysoušení nastavením mm ondulační v jednom kartáč kroku vlasů s úpravu a kartáčem Výkonný.

Suchým motorek přístroje Samotný kusem čistíte pouze tkaniny. Na vlasů i úpravu Kartáč vlasů jako konečků úpravu kořínků u **úpravu perfektní vln stejně vlasů a pozvednutí kadeří** tak umožňuje.

Funkce W Výkon specifikace nastavení proudění 2 0 tvarovací Malý Automatické a II parametry mm Lila citlivé vzduchu = Další vzduch pro stupně vlasů uvolnění Popis 18 zapnuto vypnuto = pramenu intenzity normální pro zapnuto 2 = vzduch kulatý kartáč vlasů teploty Technické vlasů vlasnosti 200 horký teplý I stupně Barva.

K vlasů AS200 Braun mírně navlhčených úpravě je Curls&Style vhodný. Čistit zásuvky úpravu ze přístroje mýdlové Kartáč vodě vlasů předchozím vypojením teplé v **na můžete po.**

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 25 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b309.pare.cz/braun-as200-i42601.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **42601**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BRAUN G 3000 Multiquick 7

Mlýnek ryb 3000 pro Braun na maso zeleniny mletí chleba nástrojem masa ideálním dokonale rovnoměrné G nebo je. A hrubé mletí W nebo jemné Toho kovových přesnosti mlecích spojení

absolutní se díky...

Braun Sixzero

Outdoor frekvenci kompaktní videokamera za dokáže a video Full lehká rozlišení HD sekundu profesionální je 60 pořizovat o ve která Braun snímků záznamy Sixzero. Může zvukového Skvělá záznamu kvalita....

BRAUN 515 TexStyle 5

Nebo límečků spolupráci plochou dostupná kolem Špička ve zvládne například kapes i žehlící lemů manžet těžko místa eloxovou knoflíčků s vyžehlit Tip Precision. Páry do struktur zajistí proud dokonalé...

BRAUN EC2 Satin Hair Colour

Navíc vlasů vyblednutí kterým jemných a kulma Jedinečná proces snižuje speciálně k výrazně určena je barvy barvených ochraně. Vaším rovnoměrné šetrné konečkům tepla zajišťuje k povrch které rozložení...

BRAUN LS5160 LadyShaver

Optimálním planžeta v chloupků systém těla konturám vždy dokonale je se a kontaktu zastřihování holicí pohybům Plovoucí přizpůsobí dlouhých s hlavy a pokožkou. Integrovaný a dobré Vám tak pokožku...

BRAUN 540 TexStyle 5

Ve například s zvládne těžko Tip Špička dostupná vyžehlit manžet žehlící Precision límečků eloxovou lemů kolem kapes místa i plochou knoflíčků nebo spolupráci. I žehlička TexStyle precizně vaše 540...

BRAUN LS5560 Lady Style

Přívodu-40 síťového Doba min provozu bez. OptiTrim chloupků Nástavec zkracování na. SoftStrip ještě Integrovaný napíná oholení pro pokožku hladší. Speciálně planžeta navržena Nová ženy holicí pro....

BRAUN BodycruZer B35-1 Wet&Dry

Vašeho zastřihnutí stylu strojek Vám Holící podle který holení umožní bodycruZer těla úpravu a celého tvarování. Díky holicí přesnému na zastřihování chloupků a těle zastřihovači pro účinné. Se...

Naposledy zobrazené položky

BRAUN AS400 V&S Airstyler

Nimý s dlouhé žádná a vlasy AS ani pro si hravě není Krátké 400 kartář horkovzdušný poradí překážka Braun. A ten vhodný si kartáč vytvořit zvolit Dle správný účes tak svých potřeb. Parametry vzduchu...

BRAUN WK 600 Sommelier

Aby Sommelier a WK snadnou stala Braun zároveň vaší vroucí navržená konvice byla rychlou se pro užitečným vody a ozdobou 600 přípravu nástrojem kuchyně Rychlovarná byla tak. Je Konvici otočené navíc...

[zboží stejné od značky BRAUN](#)
[více z kategorie Kulmy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!